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EJERCICIO 2015EJERCICIO 2016

PÉRDIDAS Y GANANCIAS

Fecha:  31-Dic-2016

      1. IMPORTE NETO DE LA CIFRA DE NEGOCIOS 481.049,61 432.950,76
481.049,61 432.950,76Ventas de mercaderías700

      4. APROVISIONAMIENTOS (121.316,16) (99.978,46)
(123.147,29) (103.708,12)Compras de mercaderías600

1.870,00 3.776,41Variación de existencias de mercaderías610

(38,87) (46,75)Pérdidas por deterioro de mercaderías6931

      5. OTROS INGRESOS DE EXPLOTACIÓN 26.283,64 22.529,99
21.936,00 18.700,00Subvenciones, donaciones y legados a la explotación740

430,44 182,59Ingresos excepcionales778

3.917,20 3.647,40Cuotas socios741

      6. GASTOS DE PERSONAL (314.977,20) (295.164,37)
(239.562,83) (216.493,22)Sueldos y salarios640

(2.411,42) (10.380,00)Indemnizaciones641

(73.002,95) (68.291,15)Seguridad social a cargo de la empresa642

      7. OTROS GASTOS DE EXPLOTACIÓN (47.526,17) (43.741,90)
(10.891,60) (9.652,25)Arrendamientos y cánones621

(11,12) (20,00)Reparaciones y conservación622

(11.568,98) (7.457,72)Servicios de profesionales independientes623

(20,39) (35,94)Transportes624

(2.368,91) (2.673,51)Primas de seguros625

(1.119,21) (657,66)Servicios bancarios y similares626

(1.118,13) (1.444,96)Publicidad, propaganda y relaciones públicas627

(1.180,33) (1.848,08)Suministros628

(18.658,48) (19.923,31)Otros servicios629

(547,60) 0,00Otros tributos631

(41,42) (28,47)Gastos excepcionales678

      8. AMORTIZACIÓN DEL INMOVILIZADO (1.225,72) (849,05)
(1.225,72) (849,05)Amortización del inmovilizado material681

      A) RESULTADO DE EXPLOTACIÓN ( 1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11 ) 15.746,9722.288,00

      13. GASTOS FINANCIEROS (17,01) (33,50)
0,00 (33,50)Intereses de deudas662

(17,01) 0,00Otros gastos financieros669

      B) RESULTADO FINANCIERO ( 12+13+14+15+16 ) (17,01) (33,50)

      C) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS ( A+B ) 15.713,4722.270,99

      17. IMPUESTOS SOBRE BENEFICIOS (3.135,77) (3.962,62)
(3.135,77) (3.962,62)Impuesto corriente6300

      D) RESULTADO DEL EJERCICIO ( C+17 ) 11.750,8519.135,22
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